
令和２年１１月２６日現在

内
容

年度 小２ 小３ 小４ 小５ 小６ 中１ 中２ 中３

R2 90.9 95.2 92.5 93.6 95.2 97.7 97.5 97.2
R1 91.3 95.5 91.7 94.0 94.6 98.1 97.5 96.6

H30 91.3 96.1 91.8 94.1 95.1 98.7 97.3 96.9

R2 87.3 93.8 92.3 93.7 95.1 97.5 98.4 98.2
R1 89.8 95.4 92.9 94.4 95.2 98.2 97.5 97.1

H30 89.9 95.7 92.7 94.1 96.3 98.3 97.5 97.3

R2 83.0 89.9 81.8 84.5 87.8 90.3 92.6 93.9
R1 87.9 92.4 84.8 86.1 88.8 92.3 92.4 92.2

H30 87.7 93.1 83.7 86.9 89.4 92.5 91.6 92.5

R2 78.6 85.6 79.4 79.9 79.3 79.5 81.9 84.8
R1 84.5 89.7 83.7 83.3 84.2 85.4 86.1 86.4

H30 84.7 89.8 82.8 83.8 84.8 86.3 85.6 84.5

R2 81.0 86.3 77.0 76.7 76.8 82.1 84.4 84.9
R1 85.1 89.5 81.3 80.3 80.9 84.0 84.9 84.0

H30 85.8 90.8 80.4 81.1 82.8 84.0 84.4 84.6

R2 88.7 93.1 87.3 88.2 85.6 88.0 89.5 88.6
R1 92.0 95.5 90.7 88.6 88.4 90.5 88.7 88.6

H30 92.1 95.9 89.0 89.4 89.7 89.4 88.3 88.4

R2 84.8 90.0 84.2 88.4 88.3 90.3 93.2 92.8
R1 87.4 92.1 87.4 86.5 88.0 93.9 90.7 91.9

H30 88.0 92.6 86.2 86.6 91.8 92.6 90.7 91.9

R2 90.6 92.1 84.8 86.2 84.0 88.0 90.1 88.5
R1 92.0 92.0 85.0 83.9 84.0 91.4 86.3 87.1

H30 92.0 92.5 83.5 84.4 86.6 89.7 86.5 87.9

R2 78.2 88.6 83.3 87.0 87.2 92.2 92.8 93.2
R1 79.4 88.6 81.0 85.2 86.0 92.1 89.9 89.6

H30 79.2 89.3 79.2 85.7 88.1 91.3 88.3 90.0

R2 92.3 88.7 77.3 74.8 72.5 75.4 75.1 76.2
R1 91.8 90.7 81.3 75.4 74.5 76.6 71.9 71.7

H30 91.6 91.0 79.4 76.8 76.2 74.8 70.8 70.8

R2 84.3 90.0 82.4 83.8 83.3 92.5 94.9 94.9
R1 87.4 92.4 85.2 85.3 85.8 94.9 93.5 94.7

H30 87.3 92.5 84.5 85.4 87.8 93.9 94.3 94.3

R2 94.8 94.9 90.2 87.1 86.1 83.3 85.2 85.3
R1 95.6 95.7 91.1 89.5 87.7 86.6 85.6 84.5

H30 95.2 95.9 90.2 88.5 88.5 85.7 85.2 85.0

※表中の数字は、調査で児童生徒が「できる」（「よくできる」「だいたいできる」の合計）と回答した割合
※網掛けは、「よくできる」「だいたいできる」という回答が８０％以上の項目

【令和２年度の調査結果について】
○「整理整頓」、「あいさつ」、「話を聞き、発表する」において、複数の学年で８割を下回るなどの傾向が見られる。
○一方で、中学校２・３年生では、「話を聞き、発表する」において、昨年度から大きく上昇している。
○今後、割合が下がった項目について原因を分析し、一人一人に寄り添った指導を行うよう改善を図っていく。
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令和２年度「規律ある態度」達成目標　質問紙調査結果一覧 （％）　
上段：R2
中段： R1
下段：H30
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